
Protokoll från Samfällighetens årsstämma 
Datum: 2025-06-15    Tid: 10:00  Plats: Dansbanan 
 

Lotta Nilsberth öppnade mötet och hälsar alla välkomna.  

1. Som ordförande för stämman valdes Malin Mejenqvist.  

2. Som sekreterare för stämman valdes Sandra Borszeki.  

3. Som justeringsmän valdes Jessica Björkwall och Lotta Nilsberth.   

4. Styrelsens och revisorernas berättelser lästes upp.  

5. Stämman gav styrelsen ansvarsfrihet för det gångna året.  

6. Framställningar från styrelsen eller motioner från medlemmarna 

Från styrelsen:  

- Utplacerade farthinder: Alla är välkomna att kontakta oss kring vart de bäst är placerade 
och motivering varför. Vi kan inte göra några fasta farthinder innan området i Östra 
Ängsholmen är i klart.  

- Siktlinjer/säkerhet: Boende som har för höga häckar kommer att få ett anmärkande av 
föreningen. Viktigt att boende i områden inkommer med information till föreningen där 
sikten är försämrad.  

- Mailadresser boende: Vi önskar att alla boende i området mejlar in sina mejladresser till 
vägföreningens mejl angsholmenssamfallighet@gmail.com för att kunna sammanställa 
information, fakturor etc.  

- Kostnad för väghållning: Information kring kostnad för plogning, sandning etc. Vi har ett 
gemensamt ansvar i föreningen att tänka till när vi behöver få underhållning av vägarna. 
Vi behöver öka förståelsen för vad vi betalar för. Föreningen betalar även en jouravgift till 
entreprenören. Viktigt att information, klagomål kommer in till föreningens mejladress.  

Skriftliga motioner från medlemmar har inte kommit in till årsmötet. 

Muntlig motion framställdes på mötet angående 50 km/h på Mälbyvägen. Styrelsen för frågan 
vidare till Mälbys förening samt ber om att få information  

7. Ersättning till styrelsen och revisorerna 

Ordförande, sekreterare och kassör 3000 kr + 250 kr per möte + 250 kr per aktivitetsersättning.  
Ledamot 1500 kr + 250 kr per möte + 250 kr per aktivitetsersättning.  
Revisorer och valberedning 400 kr  
 
8. Styrelsens förslag till utgifts- och inkomststat samt debitering 

mailto:angsholmenssamfallighet@gmail.com


Styrelsen går igenom förslag till utgifts- och inkomststat samt debiteringslängd för 
nästkommande år 2025/26. Martin Hedblom redovisade Samfällighetens ekonomi.  

9. Val av styrelse, styrelseordförande och suppleanter 

Ordförande (nyval 2 år). Stämman valde Martin Hedblom.  
Kassör. Stämman valde att ta in tjänsten externt under 1 år till.   
Sekreterare (omval 2 år). Sandra Borszeki.  

Suppleant (omval 1 år). Malin Mejenqvist. 
Suppleant (nyval 1 år). Stämman valde Jessica Björkwall.  
Suppleant (nyval 1 år). Stämman valde Stig Åke Lundell. 

10. Val av revisorer och suppleanter 

- Revisor (omval 2 år) Kristina Hellberg.  
- Revisor (1 år kvar) Sonny Nordmark.  
- Revisorssuppleant (omval 1år). Stämman valde Hans-Olov Söderkvist.  

11. Val av valberedning 

Stämman beslutade att Susanne Eriksson är valberedning (nyval 1 år).  

12. Övriga frågor 

Nya vägar Östra Ängsholmen/befintliga vägar: Den information som styrelsen får från 
kommunen kommuniceras till boende och i dagsläget avvaktar vi med arbeten på vägarna på 
grund av kommande tung trafik och ändring av vissa vägar.  
 
Ansvar av kommunen: Muntlig fråga om Eskilstuna Kommuns vilja att ta över skötseln av 
vägarna. Vilket kommunen inte är intresserade av.  

Fler möten för föreningen: Önskemål om att medlemmar i föreningen ses oftare än vid årsmötet. 
Styrelsen behandlar detta på nästa styrelsemöte där diskussioner sker kring hur detta kan lösas 
och vilka aktiviteter som kan tänkas ha.  
 

13. Meddelande av plats där stämmoprotokollet hålles tillgängligt.  

Protokoll kommer att sitta på anslagstavlorna vid infarterna samt på hemsidan: 
www.angsholmen.info 

 
Vid protokollet   Ordförande 
Sandra Borszeki   Malin Mejenqvist  
 
 
Justerat av:     Lotta Nilsberth   Jessica Björkwall  

http://www.angsholmen.info/

